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ELŐFIZETÉSI ÁR: 

–- - - 120 ilei 
–- - -240 fei 

Tanév kezdetén 
Az a gyermeksereg, mely junius végén 
szétrőppent, nemsokára ujra megjelenik a ldt- 
határon. Benépesiti s mozgalmasabbá teszi 

e. 

Baetrosenit s a Zsilvölgyét. Ísmét látni fogjuk 
pajzán, eleven és fáradhatlan kedvteléseit s 
gyönyörködni fogunk abban. Igen, gyönyör- 
ködni fogank ugrándozásaikban, lármás fon- 
ftoskodásaikban, meert a hal ifjuság van, oft 
élet is van; a hol nincs ifjuság, ott megkez- 
dődőtt a haldoklás, a dekddenczia is. 

Az ifjuság nem hordozza még az élet ter- 
heit. Azért oly szabad a mozgásában, fürge 
és gondtalan az ötletes fordulataiban. Ez a 
boldog gyermekkor ! De lassánként elő kell ké- 

sziteni az életre. Az előkészítés ugy történik, 
hogy izmaikat megacélozzuk, sziívüket lelküket 
a kultura áldásaival telitjük s képessé teszük 
minden lehető módon, hogy majdan nyomalnak- 
ba lépve, alkalmas pilléreivé válhassanak a 
jovő alakulásainak. 

Ez előkészités eszköze az iskola A szü- 
lőnek se ideje, se módja níincs erre Ezt hiva- 
tásosan az iskola végzi. Ezért oly fontos és 
roppant kihatásu az iskola. Egy jó iskota fel- 
becsülhetetlen. Az iskola azon müűhely, mely 
az ifjuságot a kütönféle élethívatások betölté- 

sére képesitt, – de egyszermind azon femp- 
lom is, mely magasabb életidédlokkail látja el 
az élet küzdelmeire. Az egyház már kezdetben 
belátta az iskola fontosságát s azért már a 
V. században megtaláljak a szerzetesi és ple- 

bániális, valamini a városi (püspöki) iskolá- 
kat, melyekben az elemi ismereteken és papi 
tudományokon kivül a szónoklattant, a nyelv- 

máértant, csillagászatot és ze- 

nét tanltották. Az állam a mult században 
kezdett szintén iskolákat létesiteni, melyek az 

általános kulturán kivüt az állam speciális 
érdekeinek állnak szolgálatában. 

Petroseniben s általában a Zsilvölgyben 
iskolákról kellőkép gondoskodva van. Az ál- 
lam, a bányatársalai s az egyházak tartanak 
fönn külömböző foku iskolákat, melyek az it- 
teni igényeket az adott viszonyok között ktelé- 
gitik. Atananyag és tanmenet a felekezeti is- 

koláknál is ugyanaz, mint az államiáknál, 

azon külömbséggel, hogy az egyházak a val- 

láserkölcs mélyitésére is kiváló gondot fordita- 

k ak. 
Az iskolafentartók s a hívek nagy áldo- 

zatokat hoznak az iskolákért. Ezért elismerés 

illeti őket. Főleg a kisebbségek hoznak salyos 

áldozatokat a sajdt keresméi yeikből, mert tad- 

ják, érzik, hogy iskoláikhoz nagy érdekek fü- 

zödnek. 
meg is kell hozniok, mert „a ki nem halad, 

az marad". A ki nem tud e magaslatra emel- 

kedni, az nem érti meg az iskola fontosságát, 

de egyben a jövő generdáció elsatnyulását moz- 

ditja elő akaratlanul is. Az élet haladás. A 

zultura szabadság és kincs. A mennyire sze- 
retjük tehát gyermekeinket s azok jobb jövőjét, 
annyira kell szeretni iskoláinkat i1s. 

Minden iskola, mely a törvény értelmé- 
ben müködik, önmagábán és hatásaiban jó. 

De mégis az a jobb iskola, amelyben a tan- 
személyzet ambicióval, nemes hivatása iránti 
Szeretetből munkálkodik. S minél jobb az is 
kola, annál erősebb és öntudatosabb a belőle 

kikerülő anyag. g 
időn az iskola portái nemsokára meg- 

nyilnak, ugy a szülőknek, mint a tanszemély- zetnek és ifjuságnak áldozatkészséget, türel- 
met és kitartást kivánnak. A munkának s az 

Éz áldozatokat szivesen meghozzák s 

eredménynek a hozott és hozandó áldozatokkal 
arányban kell állania. És ha a kisebbségek 
számára az államsegély is megjön - amint 
hallható - akkor a kisebbségi tanerők is tel- 
jes ambicióval élhetnek szép hivatásuknak. B. 

Lupas közegészségügyi mimnisz- 
ter városunkban. 

Országunk közegészségügyi minisztere Lupas 
theologiai professzor az elmult vasárnap városunkba 
érkezett és mint a ,Petrosani" bányák vendége meg- 
látogatta a ,Petrosani" bányák által felállitott külöm- 
böző jótékonycélu intézményeket, amelyekről az elra- 
gadtatás hangján emlékezett meg. A miniszter kiséreté- 
ben volt az államtitkárja, tanácsosa és a Petroseni kö 
zönség előtt is ismert és szimpatikus Stanca fivérek, 
akikkel szerkesztőnk hosszabb intervjut folytatott le a 
közegézsségügyi miniszter programjáról, de ezt csak 

lapunk jövő heti számában fogjuk közölni. 

Timoc Tiberiuszné 1 l 
Egy lélekben és szép emberi erényekben gazdag, 

jó édesanyát, feleséget és hitvest ragadott el a halál az 
elmult hélen, Timoc Tibériusznak a ,Petrosani" bányák 
főigazgatójának feleségét. A mindenki által nagyrabe- 
csült uriasszonyt sulyos betegség döntötte az ágynak 
már pár hónappal ezelőtt. E sulyos betegség rettenete- 
sen megviselte és legyengitette ugy, hogy a legoda- 
adóbb és leggondosabb orvosi ápolás cem tudta az 
életnek megmenteni és az elmult szerdán este ő óra- 

kor befejezte szenvedéssel telt életét. 
Halála mély megdöbbenést keltetlt mindenfelé 

amerre ismerték és a gyászoló család fájdalmában részt 
vett az egész társadalom külömbség nélkül. 

Aránylag még fiatal volt, mindössze 309 éves és 
18 évig élt férjével egyült, amely élet után négy szép 
gyermek maradt az immár özvegy édesapával. 

Temetése pénteken délután ment végbe fényes 
papi segédlettel és azon részt vett az egész társadalom iIs. 

Mi a magunk részéről is mélységes megilletődés- 
sel állunk meg a frissen hantolt sir előtt és osztozva 
a család fájdalmában — csendes nyugadalmat kivánunk 

nekt. Nyugodjon békében. 

23-án kezdödnek a bértárgyalások 
A legutóbb megszakadt zsllvölgyi bértárgyalások 

mint értesülünk — e hó 23-án, héttfőn kezdődnek 
meg. Popescuú munkaügyi felügyelő jelenleg Kalánban 
végez fontos tennivalót és valóban azért nem kezdőd- 
hettek meg a 15- ére kitüzőtt bértárgyalások. 

Jó film kell a közönségnek 
Egy ideje figyelem a moziba járó közönséget s 

megállapitottam, hogy azoknak, akik a közönséget ki- 
fogásolják, mert talán gyéren látogatják — nincs tgazuk. 

Nincs igazuk, mert Petrozsénynek jó mozilátogató 
közönsége van s ha egy-egy atrakcló érkezik műsorra 
zsufolt házak jelzik az érdeklődést. És nem csak fizetés 
utáni vasárnapokon, hanem mint legutóbb is bebizo- 

nyosodott az u. n. pénzhiányos időkben ts. 
Nem azt akarom kihozni ezzel, hogy talán a 

mozgók muűsorában van kivánni vaió. Mindkét mozgó 

s különösen az Uránia igyekszik kielégiteni az igénye- 
ket s az Apolló sem vallja kárát, ha megereszt egy egy 
jobb filmet. Azt hisszük azonban az érdeklődés még 
jobban fokozható lenne. 

Mindezeket a közönség körében megnyilvánult 
óhajjal kapcsolatban irom annál is inkább, mert Petro- 
zsényben a mozgók képezik egész éven át azt mond- 
hatni az egészségesebb szórakozási lehetőségeket s igy 
megállapitásainkkal csak a közérdekét ohajtjuk szolgálni. 

Jövőben is figyelemmel kisérjük majd a filmszó- 
rakozás világát. —en. 

sSzERKESZTŐSÉG ÉS KinDÓHIV.: 
Str. Reg. Ferd., Janovits ház 

mMegjetenik vasárnap 
Egyes szám ára S lel. 

A potrosenii róm. kath. polgári fiulskola Igazgatóságától. 

Értesités. 
A petrosenii róm. kath. polgári fiulskolában a 

beiratások és javitóvizsgálatok a következő időben 

lesznek : 
Szept. 1-én és 2.án d. e. 8-12 órálg előjegyzés az 

1 t . oszt. 
3-án és 4én , 8-12 , belratás II. , 
6án 8s-12, mi., 
7-én 612. 
9-én és 10-én , 8 –13 , 

azoknak, akik előzetesen már előjegyeztették magukat 
(Délután nincs belratás,) 

Az I. osztályba való felvételhez szükséges: 1) 

állami születési anyakönyvi kivonat, 2) elemi iskolal 
IV. oszt. bizonyitvány (Adeverintá), 3) ujraoltási igazol- 

vány. Felsőbb osztályba az előző osztályban kapott 
értesltővel lehet beiratkozni- 

A belratás alkalmával 130 lel felvételi dij fizetendő, 
mig az évi tandij (róm. kath. vallásuaknak 800 lel, a 
nem róm. kath. vallásuaknak pedig 1200 lei) részletek- 
ben is fizethető, iIlletőleg a bányatársulatnál alkalmazás- 
ban levő szülők fizetéséből 10 havi részletben is le- 
vonatható. A szegénysorsu tanulók tandijkedvezmény- 
ben részesülhetnek és ingyen tankönyveket kaphatnak 

kölcsön az iskolától. - 
A javitóvizsgálatok szeptember 2.án délután 3 

órakor kezdődnek. 
Az iskolaév megnyitó ünnepély szept. 26-án lesz 

megtartva és ugyanakkor kezdődik a rendes tanltás Is. 

Tekintettel az I. osztályba várható nagyobb számu 
jelentkezőre felhivatnak a róm, kath. vallásu szülük, hogy 
szept. 1-én jegyeztessék elő fiaikat, mert, ha szept. 2-án 
a nem róm. kath, vallásu tanulókkal a létszám betelt, 
akkor további felvétel nem lehetséges. 

Belratás végett a tanuló szülőik kiséretében tartoz- 
nak megjelenni. Külömben bármely iskolai ügyben szl- 
vesen ad felvilágosítást a polgáriskola igargatója. 

Petroseni, 1926, augusztus hó. 

Az Igazgatóság. 

Végzetesen meggyöngültek az 
angol szakszervezetek 

London, augusztus 18. A tengerészek szö- 
vetségének vezetője, Wilson egy beszédében 
kifejtette, hogy a munkásmozgalomra nézve 
végzetes volt, hogy a politikába beavatkozott, 
Csaknem valamennyi szakszervezet anyagilag 
tönkrement a 13 napos sztrájk alatt és a mun- 
kások százezrei kijelentették, hogy a szakszer- 
vezeti pénztárakba a jövőben egy fittyinget 
sem fizetnek. A munkásság nem élhet a tőke 
nélkül, az pedig nem élhet a munkások nélkol. 
Ha valaki arról beszél, hogy a tőkét megkell 
semniisiteni, azt mondja ezzel, hogy önmagát 
akarja megsemmisiteni. A háboru után kezde- 
ményezett összes sztrájkok a munkásság e 
nyomorodásához vezettek. A vállalatok és 
munkások közti megegyezés az egyetlen mód, 
ha a szakszervezetek ki akarnak jutni abból 
a veszélyből, amelyre jutottak. 

London, augusztus 18. Varley 
bányamunkás vezér és Labour-Party-beli kép 
viselő azt az ajánlatot tette, hogy tárgyaljana 
a derbyshirei Noter bányacég tulajdonosaiv 
amely a bányászoknak nagyon kedvező aj 
latot tett és terjesszék elő ezt az ajánlatot a 
bányászszövetségnek, mint az országos tárgy. 
lás meginditására a legalkalmasabb alapot. 

Lapunkat csak ugy tudjuk pontosa 

kézbesiteni, ha minden előfizetőnk pont 

san befizeti az előfizetési dijat. 
Ujitsa meg tehát előfizetését. 

ismert
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LTinfacsőppek... 
ÉEvien Eugen : 

„Ős bünök romjain uj világ épül ciklusból. 
Isten megált a város határán és szólt: 

. Ez itt a temető.. És amott lent a Város. 
A kettő között pedig a Sorsuk utja van. 
Onnan indulnak és mind Ide érnek. 
A népek. Gyermekek ifjak és vének 
Ott még élők — itt már holtak. 
Itt már büneikért meglakoltak. 
Az élők. Akik nem látlak... 

—– ,Mert szemeket adtam nekik, hogy lássanak, 
És nem sakartak". 
—– Füleket adtam nekik, hogy haltjanak. 
És süketek maradtak". 

Életországba hivtam őket. 
És szembe kacagtak'. 
— Im tehát léseket bocsát 

Reájuk - és halál a sorsuk, 
Amig észre nem térnek.. 

És szólt az angyalok kara könyörgéssel 

— Urunk, bocsáss meg nekik. 
Vakok. Megtévelyedettek 
És nem tudják mit eselekszenek 
Mikor vétkeznek és Krisztust feszitenek, 

De vannak köztük jók is.. 
És szóla ujra az Ur: 
Tudom. És ezek ivadékalért minden. 
Gyermekelkért, akik fel fogják egykor 
lsmerni az Istent. 
—– És akkor majd eltünik a Város. 
És a temetői keresztek is eltünnek. 
Ée eltünik közülük minden ami Bánat. 
És eltünik közülük a Szomoruság és a 

rás.. 
És egy ujvillág támad. 
Uj élet, ahol mindegyikük szívében leszek. 
Én az örökké való fökéletesség és Jóság. 
Kt népemet a Boldogság hegyére vezetem fel 
Ahol örök napfény és Harmonia ragyog. 
s ahol én majd mindőrökké velük vagyok. 

Mert ezt ott Ient csak hazudják most! 
(Éa meghasadának a templomok kárpitja! hosszában és 

széltében az Ur szavárai/ 

Kölcsönkönyvtár Petroseniban 
Több oldalról elhangzott kivánságnak 

engedve, elhatároztuk egy nagyvárosi mintára 
berendezett kölcsön könyvtár létesitését, amely 
nek keretén belül az olvasó közönség leg- 
messzebbmenő igényeit szándékozurk kielégi- 

teni minimális kölcsöndij ellenében. 
kölcsön-könyvtár a legjobb irók műveit 

fogja tartalmazni nagy választékban s ecseten- 
ként fog nyerni felfrissitést a könyvpiac leg- 
frissebb szenzációival. 

Fölhivjuk tehát az érdek ődőket, hogy a 
kölcsön könyvtár tagjai közé előzetesen jelent- 

kezni sziveskedjenek, hogy számolva az érdek 
lődés nagyságával a szerint tegyük meg az 
előkészületeket. 

A kölcsön könyvtárt már szeptember Ién 
miegszándékozunk nyitni. Beiratkozás dijtalan. 

Köönyvbiztositék roo lei. Egy könyv olvasási 
dija I heti tartamra ő és ro lei Szives támo- 
gatást kér Grosz Vilmos hirlaparudája. 

EÉs ovalaki jött... 
A néma fehér temetős éjben. 

Jaj/ nagyon, de nagyon magam maradtam, 
A magamat temető halottitórban... 

Sötét volt nagyon, kehestem, 
Meleg megnyugtató, 
Bátor, erős tesívérkezet, 

Ki e vak sötétből kivezessen.. 
Uram! E szörnyü csendben nagyon féltem, 
Sikoltva szaladni akartam messze, 

Ki a végnélküli végtelenbe... 

És akkor valaki jött hófehérben, 
Lelkembe boldog megnyagvás szállt, 
Megfogta reszkető kezemet... 
Letörőlte veretékes homlokom, 

Lecsakta két fáradt szememet 
S körülöttem oly földöntali csend volt... 

Mig valahol lent, valahol távol 
Az élet, a hatalmas ar, 
Hivó szóval harangozott felém. 
etroseni, 1926. ang. 10. 

anger Sándor. 

HIREK 
A „Zsilvölgyi Naplós hirdetési tarifája : 

gy [) cm. terület dija egyszeri feladásnál 4 Lei, 
ötszöri feladásnál 3 50, egy negyedévre 3 Lei, egész 
évre 250 Reklámsor 10 Lel, 100 sornál 8 Lel, 500 
sornál ő Lei. Első oldalon a hirdetési dij kétszeres. 
Nyilttért, közgazdasági hirdetmények sora 15 Lel. — Apróhirdetés szavankint 4 Lel. Előfizetési dij: Egy 
évre 240, félévre 120, egy negyedévre 00 Lei. 

Meghivó. A petrilal szakszervezet kulturbizott- 
sága saját könyvtára javára 1026. aug. 22 én a deák- 
bányai kaszínó összes termelben táncmulatsággal egy- 
bekötött műsoros estélyt rendez, melyre tisztelettel ezu- 
ton hivja meg a nagyérdemü közönséget a rendezőség. 
Kezdete este 1/, 9 órakor. Belépti-dij tetszés szerint. 
Felülfizetések köszönettel fogadtatlnak. Előadás után 
tánc reggelig.] 

8t a plros. 7 Zsilvölgei Naplő" multheti 
számában megjelent , itt a piros hol a piros" cikk elol- 
vasása után aktuálisnak tartom az alábbi dolog megirá- sát, melyet az filetékes hatóságok figyelmébe ajánlok. 
A vásári utazók egyik válfaja a blankárok csoportja. 
Ezek az egyének vásári kereskedők egy párjának a 
szolgálatában állanak.. Mos! pedig magyarázzam meg mi az a blankálás A gyanutlan vevő vásárol, fizetni akar, oda ad egy 500 leiest tüneményes gyorsasággal eltünteti és már a kezébe az ől leles. Persze akkor felháborodva reá rivál a szegény vevőre; Mi az ? Be akarsz csapni ? Mindjárt lefogatlak.. - Mire a szegény vevő megijed és még gondolni sem mer arra, hogy ar elegáns kereskedő ur őt becsapta... Mentegetőzve átveszi az öt lelest és ad még egy öt százast... Tájé koztatás képpen irom. A száz lelest huszassal, az öt 
százast öt lelessel, az ezrest 
husz lelessel cserélik el A legnagyobb blankázok Brassóba és Váradon tanyáznak. Tehát az illető vevőnek jó lesz oda mondani a kereskedő urnak mielőtt fizet. Vigyázzon! Ezer leies ne blankáljon., 

Tisztelettei értesitem a mélyen tisztelt közönséget, hogy üzletemet, amelyet eddig parfuméra eikkek eladásával vezettem, a mai naptól kezdve uri és női divat, rővid és szövött raktárá alakitottam át és tartok mindennemü nől, férfi és gyermekharisnyát, női és férfi fehérnemüt, továbbá: szallag, esipke, zsebkendő, ernyők és e szakmába vágó mindenfél- eikket, amelynek tartósságáról a közönség üzletemban meggyőzódhet. Tisztelettel Moroap Emánuel. Petroseni. Str. Regele Ferdinand a Emke kávéházzal szemben. 
Butorozott szoba agánházban külön bejá- 1rattal kellemes nyugodt helyen főut mellett jutányos árral közejo. Cim megtudható : Gólaánruház Petroseni. 
Meztelen nő a vendégtőben. Becskerek ről jelentik: Pajevics Voja becskereki titkosrendőr az elmult éjszaka szokásos inspekciós 

költeleki vendéglőkben. A Temesvár-ucca egyik ven- déglőjében belépésekor olyan látvány tárult a detektiv elé, hogy a szeme is káprázott tőle. Az egyik asztalnál teljesen meztelen fiatal nő ült egyedül, a lámpa teljes megvilágitásában, testét a legkiszbb ruhatoszlány sem takarta. A többi asztaloknál néhány vendég iddogált csendben. Pájevícs detektiv péhány pillanatig megrökő- nyödve bámulta az egészen szokatlan jelenséget, miköz- 
ben a nő felkelt és közeledett 
tivben felülkerekedett 
igazolásra szólitotta fel 
futott, sebtében felöltözött és igazolta magát. Kiderült, 
hogy Til! Gize!lának hivják, mindőssze tizennyolc éves, de már asszony, két gyermek anyja. Különös viselkedé. 

pedig a régi háboru előtt 

kőrutját végezte a 

a Hvaátalos kötelességérzet és 

szemérem sértésért két napi elzárásra itélte. 

tem az igen tisztelt fiatalságar, hogy szeptember 14-én 

termében, amely alkalommal a legujabb táncok kerül- 
nek betanitásra. Tisztelettel Zeiger tánetanár. 

Eladó egy jókarban lévő szalon garnitura. Érte- kezni: Eminescu u. 18 
A iupeni pénztár kisasszonyának fontosabb 

arról tartani magyarázatot, hogy milyen kalapot 
csináltat magának, minthogy a türelmesen várakozó 
utasoknak jegyet adjon. Képes azt is megtenni, 
hogy néhány pillznattal a vonat indulása előtt reá 
főrmed a türelmetlenkedő utasra. Mit dörömböl ? 
Betőöri az ablakot! Rá ér holnap is elutazni. Vagy ha 
nagyon lármázik nem adok jegyet! Vajjon ez a 
kötelessége a vasuti pénztárnoknak ? 

Azonnati belépésre több cipészsegéd fel. 
vétetik I, 1I. és III. osztályu munkára. Ugyanott egy 
felsőrészkészitő és egy tfüzőnő jó fizetéssel fel- 
vétetik M/bent Ferencz cipészmesternél Str. Aurel 
Vlaicu No. 2. 

Halálos vonatelgázolás. Péntek este 
petrozsényi pályaudvaron tolató szerelvény elkapta a 
szorosan közelében haladó Martin Irén lonyatelepi kis- 
lányt és jobb lábát csipőből levágta. A vele levő nagy- 
anyját szintén elkapta s fején sulyosan megsebesitette. 
A kiséretükben levő szolgáló kőnnyebb sérülést szen- 
vedett. A szerencsétlenüljártakat beszállltották a kórházba, 
ahol a kislány egynapi sulyos szenvedés után meghalt. 

A postafőnök ur szives figyelmébe! 
A „zZsilvölgyi Napló" szerkesztősége tisztelettel kéri 

szolgálatot teljesit egy Serbán nevü levélkihordó is, 
aki gorombaságaival többször kitüntette magát, rontva 
ezáltal azt a jó hirnevet, amelyet a posta minden egyes 
tagja szerzet a hivatalnak. Egyelőre csupán ez a kéré- 

azonban ez a Serbán nemfog velünk emberlséges 
álláspontra helyezkedni, akkor egy hosszabb cikkben 
leszünk kénytelenek őt a postafőnök urnak és a 
nyilvánosságnak bemutatni. Tisztelettel: A „Zsilvölgypi 
Napló" szerkesztősége. 

,Kis Aviva-Herzlia" tagozata folyó ho 22-én d.. 1/211 
órakor az ,Uránia' mozgószinház termében Mese-matl- 
néet rendez, melyre tisztelettel meghivja a rendezőség. 

A ZsHlvölgyi Napié szerkesztősége és kladó- 
hivatala uj helyiségébe a Joanovits-féle házban rendez- 
kedett. Kérjük az összes munkatársainkat, előfizetőinket 
és minden más ügyben érdeklődőket, hogy az összes 

lapunkat érdeklő dolgokat már az uj helylségünkben 
intézhetik el. Hirdetéseket továbbra is a Grósz hirlap- 
áruda vesz fel, tarifa szerint. 

No. 1 szám alatt. Érdeklődők forduljanak a róm. kath. 
plébánia hivatalhoz ugyanazon szám alatt az első eme- 
leten. 

este 9 órai kezdettel Ormay Miklós rendezésében 
nagy tánccal egybekötött jótékonyeélu román és 
muagyar kabaré és műkedvelő előadást rendez, mely 
alkalommal több egyfelvonásos darab és egyébb 
érdekes szórakoztató darabok kerülnek szinre, amely- 
ben a főszerepeket Ormay, Miklós, Bérei Mariska, 
Molya Gyula, Berczán Mariska, Gályer József, Hajdu 
József, Moszni Sámuel, Majtáth Mariska sib. stb. 

s500át a róm. kath. templomfedésére a másik 
500vát pedig a gör. kath. egyház javára adják. 

Értezitem tisztelt vevőközönségemet, hogy 
női kalapujdonságaim órlási választékban beérkeztek. 
Nagy forgalom elérése érdekében ugy az uj model- 
lek, mint az alakitások árait a mai naptól kezdve 
jelentékenyen leszálitottam. Filz kalappok már 250 
leitől kezdve. Salon ,Chic" Győrössy Mária. 

Joánooits fényképésznél, Petroseni. : 
A varos tegtisztább levegőjével biró 

helyen a főut mellett magánházbaa kiadó 2 szoba 
és konyba. 

a nőt, aki erre ljedten ruhájáé.t 

sét nem volt hajlandó megindokolni. A rendőrség köz- 

Tánciskola megnyitás, Tisztelettel értesi- 

uj tánciskola kurzust nyitok a Schmidt-féle vendégiő 

„Képes Ujság" a legjobb magyar 

szépirodalmi képeslap. Zsilvölgyi szer- 
kesztő Molnár Sándor. Előfizetési ára 

egy negyed évre 180 Leit. 

Egy szoba, konyha, kamara kiadó. Rég 
Vágóhid u. 2o. 

Rendkivüli alkalmi vétel! Egy komplett 
Borbélyberendezés félárban kapható kész- 
pénzflzetés ellenében. Érdeklő dni a kiadóhivatalban lehetl 

hozzá Végre a detek- 2 jó házból való fiu tanulónak felvétetik 

Cim megtudh tó 2ERZ Gólyaánuházban 
Petroseni. 

A Munkásmozgó miűsora: 
Haguszíus 2I és 22én: Keleti királynöje 

6 felvonásos film. Priscilla Deannal a főszerepben 
Hugusztus za és 25-én eredeti 

helyszinen: Felvavökészülékkei a vllág 
körül. A nagyszerü filmen elvonulnak szemeink előtt 
a kelet! világrésznek legszebb tagjai. 

Hugusztus 27, 28 és 29-én: aAz Opera fan- 
tomja. Gaston Lux regénye után. Szines film Norma 
Keriyvel a főszerepben. 

Hagusztus 31 és szeptembenr I-én: m kis 
Robinson Cruose. Jackie Coogánnal a főszerepben. 

Az Opena fantomja filmre jegyek már kaphatókk 
és társulati alkalmazottak részére 10 Lei, mig magánosok 
25 Lelt fizetnek egy jegyért. 
memmom 

A Grósz hivlapárudában 

egy teljes sorozat 

Magyar remekirék 
kbönyvei és rengeteg könvyvuldonság. 

Önt főnök ur, hogy az Ön vezetése alatt lévő postán 

sünk van, hogy figyelmeztesse őt előzékenységre. Ha 

Meghívó. Az E Zs. N. Sz. helyi csoportjának 

Kladó egy utcai üzlethelyiség a Str. M. Vitezul 

Meghivó. A lonyai ifjuság folyó hó 22-én 

játszák. Belépti-dij tetszés szerint. A jövedelem 

felvételekkel a 

a 
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CAMP országos atlétikai versenye 
brasovi Coltea nyerte a Winklehner 

vándordijat 

Az ország legkiválóbb atlétáinak találkozója volt 
AMP Winklehner vándordijas országos atlétikai 

ersenye, mely gyönyörü időben, nagy közönség 
Hőtt, a CAMP-tól már megszokott kiváló rendezésben 
ergett le. A Winklehner vándordijat a Coltea 

rte, melyet Sefan segitett győzelu éhez három 
lső helyével. A verseny legkiemelkedőbb eredményeit 
Dávid produkálta ki versenyen kivül 4663 m. világ- 

zonylatban is legelsőrargu eredményt dobott disz- 
szel. Jók a 400 m. távolugrás és sulydobás ered- 
nyei, mig a többi eredmények atlétikánk stagnálásá- 

csalhatatlan jeiei. A verseny részletes ered- 

(4 előfutam). r. Stefán Coltea Ir.6 
tad. Rom. 3 Velcesanu U. 3 m. 

400 m.: (z előfutam). r. Limbeck Waeker 531 
mp. 2. Kappler U. 3 Virgil St. R. Végigvezetve 
könnyen nyerve 8 induló. 

B090 m.: I. Veleovisi St. R. 2 p. o6.6 mp. a. 
özita M. V. S. C. 3. Petrescu St. R. ro m. nyerve 

1 ro m. harmadik. 9 induló. Wild vezeti az első kört 
b mp-re második körben Veleovici áll élre és 

nátra nézegetve könnyen győz. 
rs500 m.: I Velcovici St. R. 4 p. 322 mp. 2. 

Wild Gy, V. S. C. 3. Petrescu St. R. Könnyen 
nyerve 6 méterrel, g m. harmadik. 400 m, 64 mp. 
oe m. a p. 24 mp. 8 induló. 
5s000 m.: I. Wild Mihály 17 p. 4.5 mp. 2. 
Cioban CAMP. 3. Petreseu St. R. 30 m. nyerve, 
200 m. harmadik. 9 induló. 

Magasugrás: 1. Stefan Coltea r77 cm. a. Russu 
- 173 em. 3. Glück. ATE r68g ecm. 6 induló. 

Távolugrás: f. Stetán Coltea 641 m. 2. Russu 
U. 6.24 m. 3. Störzbach Olympia Br. 609 m. 8 
nduló Stefán ugrásai: 641, 6.30, 624 bl. bl. bl. 

Rudugrás: r. Barabás VSC. 307 m. z2. Faur 
Sp. Stud. 306 m. 3. Strenen VSC. 246 m. 4 induló. 
Hiármasugrás: 1. Panajott Muresul 1283 m. 2. 
Coste Kinizsi In.89 m. a induló. Bemutató verseny- 

szám. 
Sulydobás: r. David CAMP. I4.03 m. 2. Fritz 
M ATE 13.63 m. 3 Coste Kinizsi I2.27 m. A várt 

küzdelem Fritz druekolása miatt elmaradt. Dávid 
dobásai 13.7I, T4.or, 13 20, r4.03, 13.76, 13,70. 7 

induló. 
ODiszkoszvetés: r. Dávid CAMP. 44.25 m. 2. 
Popp U. 39.65 m. 3. Spolarich VSC. 38.69 m. 6 
induló. Dávid versenyen kivül világviszonylatban i 
kiváló 46.63 m. dobott. Dávid dobásai: 39, 39.20, 

42 33, 44.25, 43 80. kl. 
M Gerelyvetés: r. Gyarmati Coltea 42.17 m, 2. 

Podvarepek CAMP. 45.54 m. 3. Dr. Corcan TAC. 

1384 m. 7 induló. 
4xroo m. staféta: I. Celtea 47 mp. 2. VSC. 3. 

CAMP. 4 induló. A másodiknak befutó Stadiul Ro- 

mán diszkvalifikálva. 
z Icoxzoox400x800 m. staféta: r. Stadiul Román 

3 P 39.4 mp. 2. CAMP. 3. Coltea. 4 induló. 
A Winklehner vándordij pontversenyében r. 

Ccltsa Brasov (5 első, r második, r harmadik helye- 
zéssel 29 pont. 2. Stadiul Roman Bucuresti (3, I, 4) 

haz pont. 3 VSC. Minerul Vulcan (2, 3, 2r pont. 

=
 

4. CAMP. 20 p. 5. Universitatea ro p. 

Minerul a. c. Vatcan—vulturut Sighisoara 
:0 (0. 

Biró: Szabó (Camp) 
A jó játékerőket képviselő és simpatikus seges- 

vári együttes mutatkozott be a mult vasárnap 

Vuleánban. 
A nap és szél ellen játszó vuleáni csapat az 

elkő félidőben a többet támadó fél s Mézner által 
lőt goolal szerzi meg a vezetést. 

A második félidőt teljesen a Minerul uralja, 
majd a harmadik percben Papp süvitő lővése akad 
meg a hálóba. A 9, 16 és 35. percekben lővi Bonyhai 

a vulcániak további gooljalt Kornerarány ro:3 Viulcan 

avra, 

Nyilttér * 
Ügyfeleink megnyogtatására közőljük az alábbiakat: 
A biztositási paragratusok 4-Ik clkkének alapján 

minden 3 éven át érvényben levő biztosítás után a 
biztosító cég köteles a biztosítótt félnek 500,-tól 

750ig a beflzetett dijjat felmondás esetén azonnal 
visszatéritent. 

Tehát 
vonatkozónak a 
12-én megjelent 
szerintünk az akkort 
vonatkozónak. 

ennek alapján nem tartjuk 
„Zsilvölgyi Napló" 1926. augusztus 
számában leközőlt nyilttért, mit 

nyilttér szerzője sem tart reánk 

magunkra 

„,Hgronomul" 

Zsiloölgyi főképelselete. 

* E rovatban közőltekért nem vállal felelősséget sem a 
szerkesztőség sem a kiadóhivatal. 

Publicatiune si conditiunile 
de licitafie. 

Subsemnatul masszeurator al firmei Vásárhelyi, 
Pflanczer si Comp. din Petroseni prin aceastá aduc 
la eunostintá publicá, mobllele inventarizate sub po- 
zitia 1-349 si 351-9823 si anume marfá de fier, co- 
loniale si aranjamántul práváliei si evaluat in 506.550 
lei respeetive in 350.9906 lei 28 August 
se vor seoate la licitatie eu oferte tnehise in biroul 
massacuratorului, la eare licitatie invit prin aceastá 
doritorii de a lieita 

Ofertele inchise sunt a se mainta pánd la 28 
August ora 12 la mána subsemnatul massacurator pe 
langa depunerea vadiului 10?/, din pretul estimat. 

Mobilele seoase la lieitatie se vor vinde yi sub 
pretul de estimare aceluia, care va oferi mai mult, 
somitetul falimentar insá isi rezervá dreptul, ecá in- 
trucat nu va considera de aeceptabile ofertele pri- 
mite, sá nu primeascá nici una din aeeleia si sá alea- 
gaá alt mod de valorizare. 

Cumpárátorul intrucát va accepta oferta comi- 
tetulul falimentar este obligat a pláti pretul de cum- 
párare la mána subsemnatului curator de massk in 
termin de 3 zile si mobilele cumpárate le poate pre- 
Iua numai dupa aehitarea intregului pret de cum- 

párare. 
Dupá achitarea pretului de eumpárare, cumpá- 

rátorul este obligat a prelua imedlat marfa si a eva- 
cua localul praaliel cel mai tárziu pánn la 3r Au- 

gust I926 o 
ekt eumpirátorül nu va achita punectuos 

rretul de cumpárare, marfa se va vinde altuia in 
sarcina si perizolul cumparátorului care va pierde si 

vadiu 
Cumpárátorul este obligat a pláti taxa erarlalá, 

timbre si toate eompetintele. 
Comitetul falimentar, curatorul massel s1 massa 

falimentará nu respund pentru calitatea sau cantita- 

tea márfurilor. 
Mobilele scoase la licitatie se pot vedea In prá- 

vália massei falimentara din Petroseni ori si eand 
nainte de masá dela ora g pána la ora I2, iar dupa 
masá dela ora 3 páná la ora 6 dupá prezentarea 
prealabilá in biroul advosatl al subserisului eurator 

si eu asistenta lui. 
Petreseni, la 18 August 1926. 

Dr. Halmos Brunó 
advoeat, curatorul massei Petroseni, 

Dela esmisul judecátoriei mixte Petroseni. 

Dögletes hüz a főut sarkán 
A városokat rémely helyeken kis zöld 

be, bejárnak. 
Mit csinálnak azonban azok a városok, 

ahol olyan kis zöld házikók nincsenek ? Egy- 
szerüen kapualjakat avatnak fel a tisztes célra 
némelyek. 

Szerkesztőségünkbe a Str. Printul Nicolae 
(Mátyás) utcai lakóktól sulyos panasz érkezett, 
amelyre a rendőrség figyelmét felhivjuk. 

A volt Lőwy divatüzlet háta mögötti ud- 
vart ugyanis egyesek illetve a reá kényszerül- 
tek tekintélyes hada, afféle zöld házikókat 
helyettesitő szögletekké avatja fel már jó ideje 

takók lakhelyei felé. A panaszok kérik a ren- 
dőrség intézkedését már csak a közegészség- 
ügyi szempontból is. Hisszük, hogy a hatóság 
módot talál a botrányos kihágások megakadá- 
lyozására. 

Ulalló hely a város közepén. Értekezni lehet : 
memmSTIEBER KONRÁD-nál Str. C/osca utca. 

315 négyszög öl teleknek Igen alkalmas 

házikók diszitk. Az emberek amazokba oda 

s erről a helyről dögletes büz árad az ott 

Hanmta frigs tisztújt heult taj 
és termékek kaphatók STIEBER KONRÁD, 
termék üzletében. Sírada Closca stcában. t 

? Halló! 

Házhelyek 
olcsón kaphatók. Cim a kiadóban,. 

..... 

zotok, me- 
tanz eke 

ak u 
akáy 
k hoz külső 

di ran ke 
aló lódiane 
e knak söknrnegyss Baajo 

Publicafiune de licitatie. 
Nr. 3995/1926. 

Subsemnatul esmis jud. 1n cavza executionalá a 
urmáritorului Samuel Weinberger dom. in Arad repr, 
prin Dr. Brunó Halmos advocat contra urmáritului 
dom. in Vulean 1n baza dec. Nr. 3425/1926 pentru 
ineasarea pretensiunei de 20.000 Lei capital si acs. 
fixeazá teret de lieitatie publieá in ziua de 27 Aug. 
1926. ora 5 m., comuna Vulean cánd avándu-se 
in vedere dazte legii LX. 198r. se vor vinde 
mobilele pretulte in Lei 27700, 

Petroseni, 9 August r926. 

Aladár Fodor, 
esmis i 

HEIT ER 
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TELEK ELADAÁS. 
A petrosenii orth. izr. hitközség a Maleá- 
ban, a Janza-féle telekkel határos telkét, 
házépités céljából 

kedvezményes áron eladja. 

Altalános Biztositási R-T. 

ARADON. 

Zsilvölgyi tőképviselet: 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 

öt parcellára felosztva, 

Bővebbet: Dr.Scháffer Hermann ügyvnél, 

Agronomul- Gazdák" 

ebb feltételek mellett. 
Élet, baleset, tüz, betőrés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, ele biztosi- 

tás okat. 

Köt: 

mérkőzést Szabó kCame kifogástalanul vezette. 
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CassamPástrare 
S. ne A. Petroseni 

myuk takarélnénntár a. 
TELEFON TELEFON 

2ő és 40 26 és 40 

Foglalkozik a banküzlet ösz- 

szes ágazataival. 

Részvénytőke és tartalékok 

Lei 6,500.000. 

Betétállómánya L.28,000,000 

—
—
 

Fiók: Lupeni-ben. 

mtzm- 
zom akzruzraerr 
mscsagy kortocnarákzmen: k l
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Steaua Romániei 
román b ztostó társaság Bucuresti 

lvállal a lenlutányaoalia, teltétolpit nellatt kágyásznat Is hizítoltára. 

Alaptoke. és tartalék alapok 1924 végén 
000.000 (67 millió Lei) 

aögynkes Petroseniben 
Strada Regele Ferdinand 54. (volt Fehér-féle udvar), 

Tüzifa házhoz szállítva 

„ARBOR 
DEPOZIT DE LEMNE 2 

FARAKTÁR 
Str. Print. Nicolae (Mátyás u.) 6. s 

Telefon 41. va 

Gyujtófa kötegekben 

A közönség általolnm legfobb sörmárkák: 

a kolozsvári CZELL sörtözde 

ERCU IEES"" barna különleges sörei 
k
a
z
-
m
m
 

-
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Kütünő herek 
és mindenféle italok kaphatók 

a Munkáskaszinó vendéglőben 

s 

cipögyár petroseni fioókjában 

szerzi be cipö szüksegletét. 

Lerakat Str. Reg. Ferdinand. 

mmmzms 

Legujabb őszi cipő- 
ujdonságok már kap- 

hatfók a 

cipőáruház petroseni lerakatában. 

—
 

TS po 

Petroseni, Str. Regele Feráinana. 
Gunrger an. 

NS NSEE 

ötina Elertrita Srigtaig pe Krjl. 
Petroseni. 

Anyagraktára : s 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : e 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bDármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 
Ui reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

Javitómühelye : 

ahúíllal minamomi asztergályas s lakatas mull. ; 

Grossmann Testvérek 
Fa- és éptési anyagok raktára 

PETROSENI. 
Telet. No. 62. Telet, No, 02. 

Állandóan raktáron és a legolcsóbb 

árakon kapkatók: 

Mindennemü faanyag. 
Fali tégla 
Mész. 
Cement. 
Tetőcserép. 
,Eternit"-pala. 

Fedél- és elszigeterő lemezek. 
Gipsz, nádf k, márvány, 

dara, vakolati kőbor, asfalt mastic, 
Bitumen stb. (27-39) 

lginomaká és legillatosabh hülnivit 
parfüm, mindennemü cosmeticai 

és drogua cikkek a legolcsóbban 

csakis a 

„Kigyé" drosueriában 

kaphatók. 

Ertesités 
Tisztelettel értesitsjük a n. é. közönséget, hogy 

tehérnemüű készitő műhelyünkben készitünk házi- 
1ag mindennemü 

fehérnemüt 
a legegyszerübb kiviteltől a legfinomabbig. 

vesz Lupeniből 1. B. Weisz, Vulcánból, Sach- 
man Herman és Peiroseniben a muűühely. 

Keressen fel és győződjön meg személyesen 
árulm tartósságáról. 

Tisztelettel 

Goldberger 
fehérnémü münhelye. 

(Róm kath. templommal szemben) Plébánia épület. 

Kelmerfestés és vegytisztitás 
Vegyileg festek és tisztitok min- 
den kibontás nélkül selyemszövet, 
delén, karton és minden itt fel- 

nem sorolt runanemüt. 
Gyapjubol házilag kötött ruhát, 
vagy motólázott bármilyen szinben 
a legjutányosabb árban. 

Gyászruhák festése 24 óra alatt. 
Férfiruha tisztitás és vasalás rövid 

idő alatt legolcsóbb árban. 

Hirsch Rudoltf 
ke mefestő és vegytisztitó 

Str. A. Stanca Nr. 12 (volt Vasut- u.) 

caRs - TRUCKS TRAaCcTORS 

Személy és teherkocsik, Tractorok, 
alkatrészek pneomatik, Benzin =Olaj. 

Auto felszerelések legolcsóbb napi ran 

Box garagel Éjjeli szolgálat! 
„Confort' - autogarage 

Rafael Jozse 
Déva. 
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fiók üzlet. Áru átvétele nem 
kötelező. Értekezni léhet Gár- 

Megrendeléseket elfogad és megbizásból fel- 

Petresen, Str. Mihail Viteszul alo. . 

Eladó Lupeniben a Gárdos-féle 

dosnál — Petroseniben. 

pogvaa ,JIUL CULTURA A Paremri. 
eese 
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